

男孩去捞水塘里的皮球,不见了 妈妈为了救儿子也掉进水中

被救上来时,这对母子已经停止了呼吸

水塘边,溺亡的中年女子躺在一块白布下。她的脚边,一床竹席遮盖了她9岁儿子小小的身躯。一个西瓜花纹的皮球被放在一旁。男孩就是为了捞这个皮球而落水的,母亲为了救儿子也掉进水中,结果双双溺亡。家里另外两个小女孩蹲在旁边,看着妈妈和兄弟的尸体,大女孩呜呜哭了出来,小女孩则懵懵懂懂,不知道发生了什么事……这则惨剧发生在浦口花旗村刘坝组。

□现代快报记者 常毅 李绍富

祸起一个落水的皮球

事发的水塘,距离刘坝组有数百米远,中间隔着大片的荒地和另外几个水塘,还有一道高高的大坝。昨天下午两点多,水塘的水泥岸边,躺着溺亡的陶某母子。一个绿色西瓜花纹的皮球、一双蓝色的凉鞋和一双红色女式拖鞋,被放在一旁。

远处大坝上,站着数十个村民,议论纷纷。胆大的则走到水塘边,想看个究竟。两个女孩走到尸体旁边,蹲了下来,低下头去看席子下面的男孩。十来岁的大女孩呜呜哭了出来,只有几岁大的小女孩表情惊恐,不知道发生了什么事。

“她是我妈妈,他是我弟弟……”大女孩小叶哭着对民警说。她12岁,妹妹只有7岁。

这场意外只因那个绿色皮球。当天下午,小叶和村里一个小伙伴带着那个皮球到水塘边玩。水塘有3个,彼此不远,都是水泥砌成的岸,面积从数百到上千平方米。村民说,水塘原本是一家混凝土搅拌厂开挖的蓄水池,造混凝土时用得着,“所以岸特别陡,很深”。

“妈妈带着弟弟在岸边,看到我,就喊我。”小叶说。也许是妈妈担心女儿在水边出意外,就跑了过来,儿子陶陶也跟了过来。这边,两个小女孩在拍球,皮球一弹,落进了水里。陶陶很喜欢那个皮球,他脱了衣服,就要下去捞。刚下水,陶陶就突然滑落。母亲看见了,赶紧过去救。

母子俩先后被捞了上来

“她站在石头上,去拉我弟

弟。”小叶指着岸边一块石头说。小叶没看清妈妈是怎么落水的,她也试图去救妈妈。“我站在岸上,伸手去拉妈妈,我说妈妈、妈妈你快拉我啊。”但妈妈没有够到女儿的手,努力向前伸手的小叶也差点落水。

接下来,小叶就哭着喊救人。旁边一个水塘里,曹家兄弟正在游泳,这兄弟俩一个14岁,一个13岁,他们是外来工的孩子。“我看见那个小女孩哭着喊救人,就跑过来了。”哥哥说,他们下水去捞,但什么都没捞着,心里害怕,就上了岸。

将陶某打捞上岸的,是3个钓鱼人。他们在旁边的水塘边,听见呼救,扔下鱼竿就跑了过来。小叶跑着回家喊爸爸。

村民和民警赶到时,陶某已经躺在岸上,陶陶则不见踪影。49岁的村民丁有义过来,“我水性好,我去捞。”3个猛子扎下去,他摸到了陶陶,把这个穿着短裤的孩子抱了出来。这对母子都已经停止了呼吸。

房东说这家人很穷

小叶把爸爸喊来时,看着两个亲人的尸体,这个50多岁的男人,几乎无法开口说话。他们的房东曹师傅也赶到了。

“他们家很穷。”曹师傅说,男的姓吴,溧阳人,死者陶某是芜湖人,今年46岁。一年前,他们来到刘坝组,租下曹师傅的房子,月租金250元。吴某是个电焊工,也是全家人唯一的经济来源。“孩子妈妈好像头脑不太好。”曹师傅说,邻居们和陶某都不太来往,有什么事都是找男主人。因为家境不好,3个孩子都没



女孩跟民警讲述事发过程 现代快报记者 常毅 摄

有上学。下午4点多,一辆殡仪馆的面包车开到水塘边,将这对母子的尸体运走。

“再不敢来这里游泳了。”曹家兄弟坐在岸边石头上,恐惧仍没有从他们的脸上褪去。

“愿这对母子在天堂安息。”“看了好揪心呐!一个家庭里没

有母亲,家就不能成家了。”昨天下午,现代快报发布了这条消息的微博后,很多网友转发,并哀悼。还有网友表示,对孩子的安全教育太重要了,“一定要教会孩子学游泳。”

(文中未成年人为化名)
(钱先生线索费70元)

门头坍塌 4吨重横梁砸中民工

快报讯(记者 李绍富 常毅)昨天上午,六合区马鞍街道发生一起野蛮施工导致的惨剧,一居民家在进行院墙和门头改造施工时,因未做安全防护,重达数吨的门头横梁坠落,一民工被砸身亡。

上午10点多,六合区人民医院急诊中心接到马鞍街道极乐村的求助电话,一位民工在拆院墙时,被坠落的门头横梁砸中,需要救护车前往救援。急救人员到达现场后,发现在村里一条宽约4米的巷子里,两户居民家的围墙已被拆掉了一大半。一个长约3米,高半米的门头已从3米多高的墙头坠落下来。门头是用钢筋混凝土浇筑的,至少有4吨重。一名60多岁的民工被压在门头下,只露出两只穿着胶鞋的脚,已没了生命体征。

很快,消防官兵赶到现场,利用液压扩张钳,将压住工人的门头横梁撑起,并用砖头等垫在下面,才将被砸的民工拉了出来。

据村民介绍,被砸的民工姓常,家就在附近,是在为张某兄弟二人改建院墙时出事的。当天上午,张某兄弟二人找来两位泥瓦匠后,又请了常某帮忙改建存在安全隐患的院墙,顺便重新更换个气派的门头。

上午10点左右,3人一起将院墙拆得差不多后,便开始拆高达3米多的门头。拆门头时,因未安放支架,也违反从上往下拆的安全操作要求,先拆了门头两边的支柱。当支柱被掏空后,横在上方重达4吨的横梁失去支撑,突然坍塌下来。此时,常某还在门头下方作业,当场被压在了下面。

(叶先生线索费60元)

混乱中 小偷“贼喊抓贼”跑了

快报讯(记者 孙玉春)昨天凌晨1点多,地铁小行站发生感人一幕。两名男子偷盗废品收购站的铁块被路过市民发现,市民立即招呼在地铁站外待客的出租车司机,众人齐心协力,当场抓住一个小偷,不过由于没有经验,另外一个小偷趁乱逃脱。

昨天凌晨1点多,张先生开车路过小行回家时,看到有两名男子鬼鬼祟祟地在路边走动,他便留了个心眼,观察这两人要干什么。不一会儿,只见他们摸到了一家废品收购站门口,其中一名男子随即翻栅栏进了院子里。过了一会,只见男子开始往外递东西,竟然是一个铁块。

张先生按捺不住,随即走上前去招呼外面望风的:“兄弟,差不多行了,当心拿多了,人跑不掉!”望风的男子见张先生转身离开后,也走了。

张先生趁着离开的工夫,他把对方作案的蛇皮袋给扔到了一边,这时那个望风的男子也掉头回来了,趁着他找蛇皮袋的工夫,张先生一边报警,一边迅速跑到地铁站口,招呼路边停着的七八辆出租车:“这边有小偷,快过来抓小偷啊!”

一听说有小偷,六七十个的哥全跑过去,望风的男子被几个的哥一下子按倒在地。这时候大家立即准备去抓那个还在废品收购站里面的小偷,可是人一多就乱了,一个穿T恤的男子站在的哥们中间,嘴里喊着:“抓小偷,抓小偷!”趁大家不注意,他撒腿就往远处跑,等到大家反应过来他就是小偷时,对方已经跑掉了。

(报料人线索费50元)

别克翻车,侧立在路上 天窗里爬出一名着装热辣的女子

昨天凌晨1:30,新街口中山路75号门口,一辆北京牌照的别克轿车撞绿化带后侧翻,一名着装热辣的女子从天窗爬出来,幸未受伤。随后路过的市民报了警。



徐某在侧翻的轿车旁 报料人供图

17岁辣妹开车侧翻

昨天凌晨两点多,现代快报记者赶到现场,一辆别克君越轿车向右侧翻在慢车道上。据了解,这辆车当时是由东向西行驶,经过中山路75号门口时,先是撞到了门口的隔离墩,随后猛打方向侧翻,在就要倒过来时,车顶又被人行道上一根路灯杆给撞了一下弹回来,然后就侧立在路上。目击者看到,随后,从天窗里爬出一名年轻女子。

这名女子穿着十分热辣,画着浓妆踩着高跟鞋,身材高挑。交警二大队民警随即赶到现场,对这名女孩进行酒精测试,女子称自己并未喝酒。她介绍自己是南京人,今年17岁,4年前去美国读书学医。不过,她称自己已经开了好几年车了,去年在美国拿到了驾照。这次翻车是因为自己开车刚直行过路口,一辆出租车拐弯进道,自己为了避让打方

向才侧翻了。不过现场也有人怀疑,她是不是因为穿着高跟鞋开车,操作失误导致了翻车。

自称已经发生过4次翻车

在交谈中,记者了解到,这名女子在美国就曾无证驾驶两年,而且据称已经发生过四次翻车,不过都没有受伤,“开车我开到过200多码,还曾经睡着过。”记者在现场发现,别克车的左前轮是先撞在隔离墩上,轮子支架都撞断了,车轮卡在了后面挡泥板之间,已经无法动弹。现场不少人估计,女孩开车速度很快,否则也不至于刚过路口就翻车。

昨天,记者从交管部门了解到,中国没有加入国际驾照联盟,女孩即使持有美国驾照,在国内也不能直接使用,应该在回国后到当地车管所办理变更手续后才有效。因此,该女子属于无照驾驶,警方会在调查后再进行相应处理。不过经测试,该女

子没有酒驾。

微博上回应网友质疑

凌晨1点多,被称为辣妹的徐小姐在新街口发生翻车事故后,有人立即拍摄了相关视频发到了网上。不少网友质疑她没有美国驾照。

昨天下午,徐小姐在微博上发了自己在美国取得的驾照照片,以此回应网友的质疑。

也有网友称,看她照片的年龄,应该不止17岁。为了证明自己确实是17岁,徐小姐又上传了护照图片,上面显示的年龄确实只有17岁。

“我快吐了,就普通交通事故而已,有怀疑我学历的,有怀疑我年龄的,有怀疑我驾照的,还有怀疑我上面有干爹的,怀疑我想红炒作的。”在微博上,她对网友的质疑,显得很生气。

(钱先生线索费50元)
现代快报记者 孙玉春 李绍富